Hintergrund
Mit Ablauf des 14.10.2018 ist Herr Albert Rieger, Rektor der Sekundarschule Nordeifel, Standort Simmerath, in den Ruhestand gegangen.
Ab dem 14.10.2018 hat Frau Melanie Müller die Funktion der stellvertretenden Rektorin angetreten.
Seit 2015 ist Frau Melanie Müller Lehrerin der Sekundarschule. Sie war vorher in der Elwin-Christoffel-Realschule tätig.
Obwohl Sie außerhalb des Verbandsgebietes des Schulverbandes lebt, liegen ihr die Gegend, die Menschen und die Schüler so sehr am Herzen, dass sie sich bewusst für die Sekundarschule am Standort Simmerath beworben hat und nicht an wohnortnahen Schulen.
Zu ihren Fächern zählen Deutsch, Geschichte und Kunst.
Vorstellung 
Frau Müller hat sich - gemeinsam mit der Schulleitung - am 02.11.2018 dem Schulträger vorgestellt. Der Schulträger wurde von den Bürgermeistern der Gemeinden Hürtgenwald und Simmerath sowie der Bürgermeisterin der Stadt Monschau vertreten.
Bei diesem Termin wurden neben den bisherigen Leistungen der Sekundarschule im schulischen Vergleich auch die Leistungen des Kollegiums bei der Aufnahme von Quereinsteigern thematisiert.
Die Schulleitung wagte ebenso eine Prognose zu den in diesem Jahr erstmalig zu erzielenden Abschlüssen.
Insbesondere bei Abgängern in Richtung Ausbildung baut die Schule aktuell Kooperationen zu den ortsansässigen Firmen ( neben Weiss-Druck ) und in den sozialen Bereich aus.
Ausblick
Der Schulträger freut sich, in Frau Müller eine junge engagierte stellvertretende Rektorin gefunden zu haben, die sich zu der Gegend bekennt. Der Schulträger ist sich sicher, in Frau Müller eine Person gefunden zu haben, die den Schulstandort voran bringen und es schaffen kann, das Vertrauen der Bürger in diesen Standort zu intensivieren.
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