                Aktualisierte Hygienemaßnahmen
                   der Sekundarschule Nordeifel
                           ab dem 15.03.2021

1. Händewaschen/ Nies- und Hustenetikette
Zu Beginn jeder Unterrichtseinheit ( vor der ersten Stunde und nach jeder großen Pause) waschen sich die SchülerInnen gründlich ihre Hände mit Wasser und Flüssigseife über 30 Sekunden ( einzeln, am Waschbecken im Klassenraum, nach Aufforderung der Lehrkraft, evtl. in Reihenfolge einer festgelegten Liste). Einmalhandtücher werden zur Verfügung gestellt. Piktogramme zum richtigen Händewaschen sind am Waschbecken angebracht.

     Nies- und Hustenetikette:
Nur in die Armbeuge oder in ein Taschentuch niesen oder husten!


Bei Krankheitssymptomen muss man zu Hause bleiben!

2. Sitzplatzregelung
Um im Bedarfsfall Infektionsketten nachvollziehen zu können, erhalten die SchülerInnen in ihren Klassen- und Fachräumen feste, nummerierte Sitzplätze für den gesamten Unterrichtsverlauf. Namen und Sitzplatznummern werden in Anwesenheitslisten festgehalten und vor jeder Stunde kontrolliert. Die Listen aller Schülerinnen und Schüler, die in einem Raum unterrichtet werden, verbleiben in den einzelnen Räumen und sind jederzeit einsehbar.

3. Mund-Nase-Schutz
Das bisher geltende Abstandsgebot von 1,5 m muss weiterhin eingehalten werden. Zusätzlich gilt die Verpflichtung zum Tragen eines medizinischen Mund-Nase-Schutzes während des gesamten Aufenthaltes auf dem Schulgelände und im Schulgebäude, also auch im Unterricht und auf den Fluren.
„ Soweit Schülerinnen und Schüler bis zur Klasse 8 aufgrund der Passform keine medizinische Maske tragen können, kann ersatzweise eine Alltagsmaske getragen werden.“ ( lt. §1 der CoronaBetrVO in der ab dem 22.02.2021 gültigen Fassung) 
In Pausenzeiten darf die medizinische Maske zum Essen und Trinken vorübergehend abgenommen werden, wenn der Mindestabstand von 1,5 m zwischen Personen gewährleistet ist, also auch, wenn Speisen und Getränke auf den festen Plätzen im Klassenraum verzehrt werden.
Das Trinken auf den festen Plätzen ist im Unterricht bei Bedarf gestattet.

4. Handkontaktflächen
Weiterhin erfolgen eine tägliche Reinigung und Desinfektion aller Flächen, die durch Händekontakte zu einer Übertragung beitragen könnten.

5. Toilettenbenutzung
Die Innentoiletten dürfen nur einzeln betreten werden.
Sie sind während des Unterrichtsbetriebes geöffnet, sodass keine Schlüssel ausgegeben werden müssen. Den Gruppen werden bestimmte Toiletten zugewiesen.Während des Unterrichts dürfen nur die laut Plan zugewiesenen Toiletten benutzt werden. Ein Eintrag in die WC- Liste findet mit Angabe der Uhrzeit statt und erfolgt durch die Lehrkraft. Vor der Eingangstür sind gut sichtbare Abstandslinien aufgeklebt.
Während der großen Pausen sind die Toiletten auf dem Schulhof geöffnet.
Eine Aufsicht kontrolliert die Einhaltung dieser Regelung.

6. Durchlüftung 
Während des Aufenthaltes in den Klassen- und Fachräumen achten wir wie bisher auf eine regelmäßige Durchlüftung der Räumlichkeiten.

7. Verpflegung
Keine Abgabe/ kein Teilen von mitgebrachten Lebensmitteln und Getränken!

Bei Missachtung der oben aufgeführten Regeln erfolgt der sofortige Ausschluss vom Unterricht. Eltern müssen ihre Kinder dann umgehend abholen.
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