
Schüler und Schülerinnen der Sekundarschule Nordeifel laufen für einen guten Zweck!
Am 30.09.2022 findet an der Sekundarschule der „Sponsored Run“ statt.
Jeder Schüler/in hat die Aufgabe, Sponsoren zu suchen, die bereit sind, für jede gelaufene Runde einen bestimmten Betrag zu spenden.

Die Hälfte der erlaufenen Spendengelder kommen der „Bolivienbrücke e.V.“ zu Gute.
Heute kam Katharina an unsere Schule, um den Schüler/innen zu berichten, wofür sie das Geld erlaufen. Sie selbst hat einige Monate in Bolivien gelebt und dort im Rahmen eines freiwilligen sozialen Dienstes in El Alto im Kinderhort „Kürmi“ gearbeitet. Diesem Hort wird das gespendete Geld zukommen.

El Alto ist eine traditionell indigene Stadt auf über 4000m Höhe, die durch die anhaltende Zuwanderung vom Land derart rasant gewachsen ist, dass sie seit 1986 eine unabhängige Stadt ist und heute knapp 1,2 Millionen Einwohnerinnen und Einwohner zählt. Durch das explosionsartige Wachstum mangelt es in El Alto an jeglicher Infrastruktur. Es gibt Stadtteile ohne Strom, ohne Wasser und ohne Zugang zum Abwassersystem. Die Wohnverhältnisse sind prekär, Schulen und Gesundheitszentren fehlt die nötigste Einrichtung.
[bookmark: _GoBack]Seit 2008 gehen jährlich Freiwilligendienstleistende der Bolivien-Brücke in die Stadt El Alto. Die Freiwilligen arbeiten schwerpunktmäßig im Kinderhort „Kürmi“. Dies bedeutet auf Deutsch: Regenbogen.
Das „Kürmi“ gibt Kindern aus instabilen Verhältnissen die Möglichkeit regelmäßiger Mahlzeiten, bietet Raum für grundlegende Hygiene, unterstützt die Kinder beim Lernen und bietet Spielräume für schöne Aktionen wie Kinobesuche, Ausflüge und Ähnliches. 
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